Wrak, Tect bII or avv_rem:
Cobpan cxemy. Ux.=22,5 B; UBbix.=19,9 B (6e3 Harpy3kn)
Beixonnuku (tak xe 2 mt.) nomensn Ha TIP 142 ;monpoOyio ux. A BOT CTOIKHOBEHHE C
pealbHOCTHIO He TTpokaTuio! Uyna He caydniocs!
1) IlepBas XxpeHb — BBIXOHOE HANpPsKEHUE HE PETYIUPYeTCs, 3aluTa cpabaThIBaeT
HopMaibHO. [logkmmoumn nammy (Tok motpednenus 0,5 A).Ilynpcanuu Ha Beixoae 10 440
MB.
2) Beixkunyn T12R14R15R16R17 BMecTo HUX MOCTaBUII LIETID :
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Bort teneps nomwio. Perynuposka ot 9 B, ¢ yp. mynbcanuii 1o 540 mB u wacrotoii ot 1,3 kI'iy 1o 4,5
MI'n, no 17,4 B ¢ mynec 10 440 MB ¢ yact. Ot 100 I't 1o 900 xI'm.
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[Tpuuém HambonbIICe HAMPSHKEHNE KOT/IA IBIKOK NIEPEMEHHUKA Ha 0011IeM MPOBOJIE.
3) TlokpyTuia TOKOBYIO 3alIMTy. BeIkTIO4aeTcs pe3ko, a BKIOYAeTCsl KOrja Ha BBIXOJE OObIIe
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A BOT mepej BBIKIYEHUEM OHHU MPbIratoT MeHblie o 500 1o 880 mB:
R[GOL ™0 H 500ms 125MSals

TA0M pls o o o o S o P P D

Harizantal

Feriod

At
Freg

rise TIMe  gp

he
Fall Time

Period=10.30ms Freq=97.1 Hz

[Tocne cpabotku Ha Bexogae: S0 MB u 30 MA
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ITpu pasmepe knetku B 50 MB nynscaumu 1o 140 mB. Ha ckpune cpennee 3nauenue mpu 100 mB.
Tak 4TO BEIBOJBI:
1) CpaBHEHHE HE COBCEM KOPPEKTHOE — 51 3aMEHHJI BHIXOTHUKH.
2) Ho npaBUIBHO €CNIM OT BBIXOJHHKOB, TApaMeTPhl OYyT Maslo 3aBUCETh U MOTOMY KaK MBI
BHUJIM YPOBEHb MYJIbCAIUI JOBOJIBHO BbICOK! HO TUIFOC €11I€ B TOM YTO 3JE€KTPOSIUTHI TOIBKO
Ha BXOJI€ U HAa BBIXOAC — MPOMCIKYTOYHBIX HCT.
3) Cxema HyXgaeTcsi B JOpaOOTKe | MOCIEAYIONIeH mpoBepke. A Ha naHHbI MoMeHT HE
qyrno!



